

本报爱心送考队伍再扩容

泗水58辆出租车系上绿丝带



►为车辆系上绿丝带。本报记者李岩松摄。

本报济宁6月3日讯(记者 李蕊) “今年的‘绿丝带’爱心送考，我们圣都爱心车队58部出租车也参加。”3日，泗水圣都出租车爱心车队队长王长伦带着50多名队友的委托，来到本报《今日运河》编辑部，代表车队集体报名参加“绿丝带”爱心送考活动。这支爱心车队去年成立后，曾组织过爱心送考活动。

“去年，我们这支爱心车队有46部车参加送考，今年的送考队伍扩大到了

58部。”泗水圣都出租车爱心车队负责人李健告诉记者，这支爱心车队成立于去年5月16日，成立的第一年，就成功组织过一次爱心送考活动。当时，46部出租车在泗水实验中学、泗水一中两个考点，共为数百名考生提供了义务接送服务，受到社会各界的一致好评。

李健表示，今年之所以想加入本报组织的“绿丝带”爱心送考活动，主要是想借助媒体的力量，让更多的人知道，在泗水也有一支绿丝带爱心送考车

队，以便为更多需要帮助的考生提供帮助。

“在车上系上绿丝带，责任就更重了。”李健表示，在往年的爱心送考活动中，这个团体中曾出现了一些感人的事迹。一位名叫颜炳民的出租车驾驶员，就曾经拿出三天的营运时间，义务接送一位家庭贫困且距离考点特别偏远的考生往返于考场。还有一些驾驶员，为了更好地服务考生，推掉了家中的要事，始终坚守在送考一线。

“一对一”接送预约 6月4日17时前截止

本报济宁6月3日讯(记者 李蕊) 3日，本报“绿丝带”爱心送考“一对一”接送服务仍接受预约中。如有需求的考生，可在6月4日17时前拨打本报的预约电话15053728870。

“我家离考点远，考试当天还有雨，真担心耽误了孩子的考试。”本报接到不少考生家长的电话，希望提前预约一辆送考车辆。

“天气预报说高考三天有雨，孩子的爸爸不在本地工作，我上班忙，他一个人骑车去济宁实验中学，还真让我不放心。”3日早上，家住开泰花园的刘女士打来电话，希望通过“绿丝带”爱心送考活动，帮参加高考的儿子预约一辆送考车。刘女士告诉记者，他儿子的考点离家比较远，又遇上恶劣的天气，这让她很苦恼。

“孩子很懂事，原

本打算自己骑车去考试。可是如果冒雨骑车参加高考，我一点都不放心。”刘女士坦言，她希望能有位爱心车主和儿子进行一对一地对接，帮助接送自己的儿子。

除了刘女士以外，当日本报还接到了多位家长打来的预约电话。目前，爱心车辆预约还在继续进行中，如有需求的考生，可在6月4日下午17时前拨打电话预约。

在众多的预约信息中，本报将优先为病、伤、残等有特殊情况的考生提供“一对一”接送服务，并且安排专人在6月5日前逐一回复预约信息。未能安排“一对一”接送服务的考生，届时，将不再另行通知。

同时，希望在此期间，自行找到送考车辆的家长及考生及时解除预约，将送考的车辆留给更需要的考生们。



ROEWE 荣威
品位 科技 实践



MORRIS GARAGES
发现你的不同

上汽荣威/MG济宁荣洲双品牌4S店金日盛大开业

同贺：上汽荣威济宁4S店三周年店庆 上汽荣威全系车型倾情钜惠！


荣威350


荣威750


荣威550


荣威W5


MG5


MG3


MG6

荣威与MG现在离您咫尺之遥，全新上汽荣威/MG济宁荣洲双品牌4S店6月4日9：58盛大开业。欢迎广大市民莅临参加，当日购车客户，可享全年最低价更有超低首付，2年零利率购车方案供您选择。在此，您可尽情鉴赏引领时代的全时在线中级轿车荣威350，尽显数字化魅力的荣威550，更有颠覆两厢三厢传统格局的新基准中级轿车MG6Fast-Back，以及全新创世登场的MG6BTCC导航版，带您亲身走进荣威与MG的世界，感受源于英伦的车界传奇，尽享时尚外型与激情驾控带给您的非凡体验。

上汽荣威/MG济宁荣洲双品牌4S店

地址：济宁车站西路与105国道交汇处美恒汽博城6号
 销售热线：5123888 24小时服务热线：5123777

上汽荣威济宁4S店

地址：济宁市高新区同济路2号 销售热线：3169999